
竹光國中八年級寒假作業暨補考試題出處 計算區(每題需有算式，方可通過檢查) 

1. 計算下列各式，並將結果依降冪排列： 

(1)（x
2
－5x＋6）＋（8x

2
＋9x－11）＝

【                      】。 

(2)（x
3
－5x

2
＋8x＋7）－（x

3
＋6x

2
＋3x＋

6）＝【                  】。 

2. 利用乘法公式展開下列各式： 

(1)（2x＋3）
2
＝【             】。 

(2)（3x－2y）（3x＋2y）＝【   】。 

3. 利用橫式展開下列各式： 

(1)（－2x＋3）（3x＋5）＝【    】。 

(2)（5x－2）（x
2
＋2x－3）＝【   】。 

4. 求下列各多項式除法的商式及餘式： 

(1)（6x
2
－3x＋5）÷5x。答：商式為

【    】；餘式為【    】。 

(2)（x
2
＋5x＋6）÷（x＋2）。答：商式為

【    】；餘式為【    】。 

5. 在下列空格中填入適當的式子： 

(1) 6x2
÷（－5x）＝【          】。 

(2)（6y－4y
2
＋8y

3
）÷2y＝【      】。 

6. 求下列各數的平方根： 
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6. 

 

 



(1) 144＝【    】。 

(2)
16

49
＝【    】。 

 

7. 計算下列各數： 

(1) 16.0 ＝【    】。 

(2) 25.6 ＝【    】。 

 

8. 計算下列各數： 

(1)
121

16
＝【    】。 

(2)
12

27
＝【    】。 

 

9. 計算下列各數： 

(1) 1＝【    】。 

(2) 529＝【    】。 

 

10. 在下列空格中填入適當的數： 

(1)（－ 18）
2
＝【    】。 

(2)（ 16 ）
2
＝【    】。 

 

11. 化簡下列各式： 

(1)3 6 －8 6 ＝【    】。 

(2) 72 － 32＝【    】。 

 

12. 計算下列各式，並將結果化為最簡根式： 

(1) 18． 3＝【    】。 

(2)
9

4
÷

3

4
＝【    】。 

13. 將下列各式化為最簡根式： 

(1) 45 ＝【    】。 

(2)
2

3
＝【    】。 
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14. 求下列各小題中，坐標平面上兩點間的距

離： 

(1) A（6 ‚－3）、B（－2 ‚－3）。答：AB＝

【    】。 

(2) G（1 ‚ 1）、H（2 ‚ 3）。答：GH＝

【    】。 

15.  

(1) 已知一直角三角形的兩股長分別為 11、

5，求斜邊長為【    】。 

(2)已知一直角三角形的斜邊長為 8，一股長為 

5，求另一股長為【    】。 

16. 利用勾股定理計算下列各圖形未知的邊

長： 

 (1)

 

答：b＝【    】。 

 (2)  

答：d＝【    】。 

17. 因式分解下列各式： 

(1) 4x2
－7x＝【               】。 

(2)（x＋1）（x－2）－（x＋1）（3x－5）＝

【                      】。 

18. 因式分解下列各式： 

(1) x2
＋7x＋12＝【            】。 

(2) x2
－8x＋7＝【             】。 
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19. 解下列一元二次方程式： 

(1) x2
＋7x＝0。答：x＝【      】。 

(2) 2x2
－x－6＝0。答：x＝【    】。 

20. 下列多項式各有哪些項？各項的係數為

何？它們分別是幾次多項式？ 

(1) 2x2
－3x＋1 

(2) x3
－8 

19. 

 

 

 

 

 

20. 

1 答案：(１)9x2＋4x－5； (2)－11x2＋5x＋1 

2 答案：(１)4x2＋12x＋9；(2)9x2－4y2 

3 答案：(１)－6x2－x＋15；(2)5x3＋8x2－19x＋6 

4 答案：(１)商式為
5

6
x－

5

3 ；餘式為 5；(2)商式為 x＋3；餘式為 0 

5 答案：(１)－
5

6
x； (2)4y2－2y＋3 

6 答案： (1)±12；(2)±
4

7
 

7 答案：(１)0.4；(2)2.5 

8 答案：(１)
11

4 ；(2)
2

3
 

9 答案：(１)1； (2)23 

10 答案：(１)18； (2)16 

11 答案：(１)－5 6 ；(1)2 2  

12 答案：(１)3 6 ；(2)
3

3
  

13 答案：(１)3 5 ；(2)
2

6
  

14 答案：(１)8；(2) 5  

15 答案：(1)6；(2) 39  

16 答案： (２) 74 ；(４) 58   

17 答案：(１)x（4x－7）；(2)（x＋1）（－2x＋3） 

18 答案：(１)（x＋3）（x＋4）；(2)（x－1）（x－7） 

19 答案：(１) 0 或－7；(2)2 或－
2

3
 

20 答案：(１)2x2－3x＋1 是二次多項式，有 2x2、－3x、1 三項；x2 項的係數是 2，x 項的係數為－3，常數項為 1。  (2)x3－8 是三次多項式，有 x3、－8 兩項；x3 項的係數為 1，常數項為－8。 

 


